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Makbdese sordn melyik vilfeeiliségyedelmi exzhiz vezeti o legnagyobb aramol?
A} varmrtor B} smkrakiar C) seupressror dioda VImsZLor €5 soupresszor dioda egyaram

L Népyfokoratid Iﬂiﬂ::r];mnh:u I nF kapacitisg kondenzdtorokal 25 uC tiltéssel tunk el majd hirtelen sorba

kapesaljuk excket. Kaaelivileg mekkora lesz o kimeneten megjelend feseilliség?
A 10KV B} 40 kV 100 kY 400 kv

Mely zonahaires telepitik o "villbmaram-leverctd” tipuwi tilfeseliltségvédelmi esekazt?

X
A) LPZ2 pimim beliili wovihbi zonik hatirir [ BYLPZI - LPZ2
C) LPZO - 1LPZ1 DY LPZO, - Ly
4. Ax wdott peldak kieal tipilousan hol mérbetjilh a legnugyobb magneses Muxussirséget?
A) Tovvesettkek alan lejmuagassighan B} Vasitl peronon a vonin érkeassekor .
131 Penceben elbelveseil ranszfommaior o5 seokdban.

{EHHM hajuedirti kievetlen kéeelében

5 Vewetdhépes vedonlutzeiben nagy fesefliségen iévo sadrony hive kiecledd FAM seoreld keze és o sodrony kiedit.
ves Irldadrian keletkeeik 0 kapocitiv rmmn kistles keletkezik

CF ketfhzisis zhrlati v kelethezi, 1) metm keletkesik kisiilés) jelenség.
6. éﬁ:ﬂ visdelmet ebent Koevethen villimesapis ellen o seigeteld wlpi clpt?

AlGyskorlatilig semmilyet 1) Meggmobin oe ellenkisilés kialakulasit
1A Flﬂdlrhli:kﬂﬂl epyundriehin 2 Amig nem esik az ead, megedtolin oz ellenkisities kinlakuldstr
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A IDKY H) 40 kY

(©) 100 kv .")4-11!!! kV
Mely rénahatidrrs telepltik n "villdmaram-levegeri Hpawndd e Tesniihtnd gy ool mi eszkiiel?
A) LPL2 2éman beliili 1ovabbi zénak Hatdrirm BYLPZL - Lp22
C) LPZO - LPZ] D) LD, - 1P0;

3.

4. Az adott példak kdzill fipikusan hol mérhet{ik o legnngyolih magneses Musussiiriségei?
A) Tavvezctékek alai lejmagassigban

B Vasinh peronon a vonai trkezéschor
(_C)MOkddd hajszariid kdzvetlen kizelében 19 Fincében elhelyesen wanszformaior f6lon szobiahan.

5. Vezetdképes vidddltozetben nagyfesziiltségen 1vo sodronybiz kizeleds FAM

veereh hese és a sodrony kizdtt,.,,
_A) tves foldzarar keletkezik, (B) knpacitiv drami kisilés keletkerik
) kétfamsn zarlast iv keletkerik

D) nem keletkezik Kisiilés jelonséy,
6. Milyen védelmet jelent kizvetlen villd mesapas ellen a szigeteld talpd cipa?
@Grﬂkﬂrhtilng semmilyet. B Meggatolia az ellenkisiilés kialakulisis,
) C) A Faraday-kalickdéval egvenérieks, [}) Amig nem esik az esh, meggatoli az ellenkisiiés Kialakulbisat
i S? kesziilék melyik zavarszintje a legkisebb az EMC alapelve szerint?
)

e
"

Elvam immunitis hatdrinak szintje B) Aktualis immunitis szintje
Elvir zavarkibocsitas hatirdnak szintje mus zavarkiboesatisi szint

8. 150 pF kapacitisi személy clektrosziatikusan LOHGdik, A t0ltédrama 0,1 mA. Mekkorn levezetesi ellenallison keresztill
kapesolidik a foldpotenciallioz, ha n réls indulé seikea maximilis energidja 1,875 mJ?

A) 500 B) 50 k2 ( CysomMa D) 50 GO
9. Mit értlink dramvédi-kapesold esetén a nevieges hibadram niat? .
(A)Ha sz AVK-n dthaladt ramok el6jeles Osszege (be- és kifolyd dramok killanbsége) legalibb ekkora, az esekisz bizosan
B) Ha az AVK-n dthaladd aramok elijeles fssaege (be- és kifolyd Aramok kiildnbsége) ezt az éndkt nem én ef, az exzkiiz
biztosan nem kapesol ki,

C) Ha 8z AVK-n dthalado dramok sbszolit értékének Osszege legalabb ckkorn, 8z eszkoz biztosan kikapesol.
8z AVE-n dthalsdd gramok abszolit ériékének Gsszege ext az éreket nem én el, nmm wem k

10." TN rendszerben a Za hurokimpedancidnak kisebbnek kell lennie, mint Uy, ahol Uy a fisisfes

s =y
'

védendd berendezés névieges drama. (B)a védelm| esekoz biztos kiolddst cloidéad drama,
- & eszkiz névleges drama, g}n védelmi eszkdz hatirdrama,
1L Azalibbi rendszerekben kinlakuld tipikus hibagramok nagysigdra melyik egyen M ignz?
[ A)Iyr>Ine > Iy B) Lre = Iy = Iy C) i =l = Iy B) b=l >l
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e egy kettis srigetelési kiszhien mbirkolaig
"{E.‘ET'L. de akkor az ghify reszek és g burkiolar ket |
Igen. de akkor g burkolato

) Igen, de akkor a burkolaiod
) Nem, kends srip

T (Ielinje meg a helyes megeldasakat!)

enlibb 2 szigetoldsnek (Al #s klegdnzite) kell lennie
nem sealad 'H,!'I.Il."l\.';'ﬂ_l1|h'g|| Ilh"'lf.l'liﬂllll'

Bldelni kell

etelesil késrn ek mndig miany

13, Az elengedési aram ur erzetkilszéhhag kepest
A} kbzel feleakkora

B nem tér el jelentdsen { 10%-on beliili s kilimbség)
C) kbzel kétszer akkorm (D) ribb, mint 10-szer akkors

14, Hozzdvetdleg mekkorn ux clengedési dram értéke 50 Hz-es viiltakozd iram esetén?
A)0.5-2 mA '

e bkl

;__Er 5-20mA C) 50-200 mA D) 520 A
15 WV dlaszid transzformatorrol Hplalt készllékek femburkolatdt
AN Foldelni kell B) nem szabad egymassal Sssuekimi
cgyméssal dusze kell kitni, de nullival, fBldpotenciallal nem. D) bssze kell koitni o nullvezetvel
16. Melyik kisiibés jiin létre szigeteldanyaghan lévi lgrirvinyban?
A} korona kisilés ( B) dregkisillés ) kiszd) kisiilés Dy dtivelés

17. Valakozd feszaltségre knpesolt kibel szigetelésének helyeltesits ramkbrébal azon RC tagok kapacitisa vonhato dssze a
geometriai kapscitéssal, smelyvek idoiila nddju... :

A) bsszemerhetd a tipleszohséy periddusidejével ) jelenttsen ngghhdju:#&ﬂl%:
(' sokkal kisebb, mint s tipfesziliség peridusideje reciproka a tipfeszilliség periddusidejének

18 Hogyan fejezhetd ki o vesztesépi tényexd i watlos és iy képzetes iuw |
Atgs=2 B)fg b= C)egd =iy +1i, Ditgd =ig~i,

19, -mrll":*ﬂ'l"]I'H'-Hﬂ'riulﬁlﬂ!ﬂtﬂ-Hl'l‘il'lﬂﬁﬂll'ﬂm_ﬁkkm:iﬂih_.EW'm- = ol
tltésekhez képest, szigeteloanyngeal kitoItot sikko itor esetén?
A0S B) | ),

latt az aldbbiak kozn)?
H) rugalmas orientdcios polarizdeio
17} elektroneltoldddsi polarizacio

D)5

21. Mlﬂﬁh 16ltoee, rovid idére rividre gdrt kibel esetén miért [elenik meg a visszatérd lesziiliséo?

RO



g G F

0. Melyik polarizdcio tipus alnkul ki o leghosszabily o wlatt wz wli bbink Ktk li)?
A}._I'Lull'u'ri-li:gap:'rlnrl?m*iu B} rugalmns orfentieios polurizieid
S 1one IIl‘l rlﬂ{"‘l!’” I1I-'|'I'|'|-r|-r|:|| ] I,'!' {‘I.‘_‘k‘]rn rH-_II‘“ 'Il:l":li:l | er'Il"'-’-'il.-H.J"

21, Hessed ideig toledtt, rivid idore rividre st kibel esetén miéri jelenik meg o visszatérs feszlilisép?
A) Mert a geometriai Kapacitis vem wd kisiillni o parhiizamos ellendllis miat
B Mert a polanizicids kapacitdsok kistilnek
L;_LJ"Mrrt a rdvidedarasi idonél hosszabb kialakuldsi Idejth pelarizaciok "visszmtdlik” a geometriag kapncitds,
D) Mert a rdwvideardsi iddné! révidebb kialokuldsi idejil polarizaciok "visszatohik® g geometriai kapacitis,

22. Melyik szigetelnnvag esctén alkalmazhatjuk o Imkla%yﬂumi:l tényezdr?

légnemi H) folvékony Nuzilird i I-‘l'}lmmf
= r
2}, Transzformitor rehrnénrkﬁmgﬂﬂhn melyik alaptipusba tartozik? 1
A) tamsrigeteld (B} bedgyazott szigeteld C) részben bedgyazott szigeteld D) részben bedgyurot timszigeteld
24. Hogyan viltozik az it fiiggvényében egy elektrenlavina elektronjuinak szima a Townsend-féle lavinatbrvény szerint?
A} limednisan né B) linedrisan esitkken (Eprmmn:ﬂlhm na D) exponalisan csakken

25. Sikkondenzitor lemezei kozott két, nem idedlis, kKil0nbdzs relativ permittivitisa és vezetdképességi szilird szigetelGanyag
helyezkedik el, sorosan rétegezve, Egyenfeszilliségre kapesalds utdn hosszii idivel s szigeteldanyagok belsejében. ..
‘ar aramsiriség ugyvanakkorn B) a villamos eltolds ugyanakkora
%l villamos térerdssép ugvanakkora ) a polarizdcio nagysaga ugyanakkora

26. Fesziiltségletdrésral akkor beszéllink, ha u tpfeszilliség a névieges érték,.. H
A) 10%-a alatti B) 10 és 90%-a kozé esik C) 90 &5 110%-a kozé esik D) 110%-a fieletti

27. Nagyépiiletek esetén a diesel-generdtor mely fogyasztokat nem tiplilja, kidésbe kell IEpnie?

- @mﬂm; fogyasztk B) Szliksegellitast igényld fogyasztok Saﬁuumm I

28, Ha a kezelt adatmennyiség szerint ntvekvd sorrendbe dllitjuk az éptiletinformatikiban hasndlt buszrent
~ melyik a helyes sorrend? o PR,
i!i'l';::q:i.nim Monedosment-szint, Auiomatizklbsl sz B Memdzamors saink, Toot SO B
E}H encdzsment-szinl, Automatizilasi szint, Terepi szint /D) Tetepisszint, A e

9, Melvik topol ogy minden eszkbe két mAsikkal van kizvetien, bi
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